

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2017. december 11-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi Munkatervének és Dunavarsány Város Önkormányzata 2018. évi rendezvényprogramjának jóváhagyására

Készítette: dr. Kiss István

Előterjesztő: dr. Kun Lászlóné önkormányzati intézmény vezető

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Humánpolitikai Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évre vonatkozó - a Művelődési Ház 2018. évi Rendezvényprogramját is magában foglaló - Munkatervét és Dunavarsány Város Önkormányzata 2018. évi Rendezvényprogramját elkészítettük. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt szakmai anyag alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Döntési javaslat

"A Művelődési Ház 2018. évi Munkatervének és az Önkormányzat 2018. évi Rendezvényprogramjának elfogadására"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti - a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi Rendezvényprogramját magában foglaló - Munkatervét elfogadja.

b) Dunavarsány Város Önkormányzata 2018. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerinti Rendezvényprogramját elfogadja.

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **dr. Kun Lászlóné**

Dunavarsány, 2017. november 29.

Aláíró lap

a „Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi Munkatervének és Dunavarsány Város Önkormányzata 2018. évi rendezvényprogramjának jóváhagyására” című napirendi ponthoz.



dr. Kun Lászlóné
intézményvezető

Az előterjesztés törvényes:



dr. Szilágyi Ákos
jegyző



A dunavarsányi Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi munkaterve

„A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása.”

Morus Tamás

E szép idézet Morus Tamás tollából származik, aki a XVI. század nagy államférfija volt. Bár több száz éve írta le ezt a mondatot, igaz ez még napjainkban is... , amikor egyre fontosabbak lesznek azok a dolgok, amelyekhez kötődünk és amelyek közösséget formálnak belőlünk.

2017. május 17-én az Európai Parlament és az Európa Tanács a 2018-as évet a Kulturális Örökség Európai Événak (KÖEE) nyilvánította, így a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár munkaprogramját is a KÖEE szellemiségével és törekvéseivel összehangoltan kívánja megvalósítani a 2018-as évben. A KÖEE országos és európai szinten is nyilvántartott rendezvénysorozatához intézmények, civil szervezetek, valamint önkéntes szervezők is kapcsolódhatnak kulturális örökség vonatkozású programjaikkal, ha annak célja összhangban van a KÖEE szellemiségével és törekvéseivel.

„A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert nem rab.

Hagyományaink csak akkor maradhatnak meg, ha megéljük őket!”

Sebő Ferenc

A Kulturális Örökség Európai Éve 2018 fő célja, hogy minél több embert ösztönözzön az egyetemes európai kultúra felfedezésére és felkutatására, valamint megerősítse polgáraiban az európai azonosságtudatot, az európai családhoz való tartozás érzését.

A kulturális örökség európai évének fő célja, hogy felhívja a figyelmet Európa történelmi múltjára, értékeire, a kulturális örökség kínálta lehetőségekre, és egyúttal erősítse a nemzeti identitástudatot. Az európai év keretében az Unió népszerűsíteni fogja a kulturális sokszínűséget és a párbeszédet a különböző kultúrák között, valamint felhívja a figyelmet arra, hogy a kulturális örökség gazdasági szempontból is hozzáadott értéket jelent a kulturális és kreatív ágazatokban.

A kulturális örökség a társadalom alappillére. Nemcsak országos vonatkozásban, de szűkebb értelemben, Dunavarsányban is. Ezért a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár munkatervének 2018-as évre vonatkozó céljai:

- ösztönözni szeretnék az embereket arra, hogy felfedezzék az ország, azon belül Dunavarsány gazdag és sokszínű kulturális örökségét;

- ünnepeljük, értsük meg és védjük örökségünk egyedi értékét;

- tudatosítsuk, milyen szerepe van életünkben kulturális örökségünknek.

Az európai kulturális örökség által megérthetjük múltunkat és a jövőbe tekinthetünk.



A téma 2018-as fókuszba helyezését megérthetjük:

- hogyan erősíti a társadalmunkat;
- hogyan teremt munkahelyeket és fejlődést;
- hogyan köt össze minket másokkal;
- mit tehetünk, hogy megóvjuk.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár *küldetése* a Dunavarsányban élő polgárok számára az elérhető kulturális és közművelődési szolgáltatások biztosítása, ezzel is hozzájárulva a kulturális esélyegyenlőség megvalósításához. Az intézmény a közel negyven éves fennállása alatt folyamatosan bázisa volt a művelődni vágyó öntevékeny közösségeknek, valamint a művészetekre fogékony polgároknak. Elsődleges célunk napjainkban is az, hogy minden korosztály találjon a kulturális palettán olyan programot, amelyre szívesen látogat el, ami értéket közvetít számára, ahol együtt lehet hasonló érdeklődési körű társaival, ahol tevékenységével hozzájárulhat a helyi társadalom formálásához.

A Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár - mint klasszikus közművelődési intézmény

Elsődleges feladata a magyar kultúra értékeinek megteremtése, valamint azok közvetítése a helyi lakosság felé. Szerepet kell vállalnia a hagyományok ápolásában, megőrzésében, átadásában valamint a sajátos helyi kultúra gazdagításában, Az intézmény fontos színtere a lokális közösségi művelődésnek, amellyel a helyi identitástudatot erősíti a művelődési formák igénybevevőiben.

Kötelezően előírt, ellátandó feladatok a 1997. évi CXL. tv. II. fejezet 76. §-ban meghatározottak alapján a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, a szaktörvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján. Dunavarsány Város Önkormányzatának a közművelődési tevékenység helyi feladatairól szóló önkormányzati rendeletében meghatározott tevékenységek a következők:

- a) Közművelődési intézményrendszer fenntartásával lehetőséget biztosítani a város polgárai számára kulturális, művelődési és szórakozási igényeik kielégítésére, a szabadidő kulturális célú eltöltésére, tekintettel a kulturális esélyegyenlőtlenségek csökkentésére.
- b) Az iskolarendszeren kívüli öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, életminőséget és életesélyt javító tanulási és felnőttoktatási lehetőségek támogatása, fejlesztése.
- c) Az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés és a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása.
- d) A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok építésének támogatása.



- e) Dunavarsány környezeti, szellemi, művészeti értékeinek és hagyományaink gyűjtése, rendszerezése, megismertetése, gondozása.
- f) A közművelődési és közéleti tevékenységek bemutatása a helyi nyomtatott és elektronikus médiumok által, telematikai fejlesztés útján helyi adatbázisok, információhordozók kialakítása, gyarapítása, az Internetes hozzáférés segítése.
- g) A város kulturális közéletéhez kapcsolódó alkotó- és előadóművészek támogatása, az együttműködések ösztönzése, csoportjaik menedzselése, bemutatkozási alkalmak szervezése.
- h) Az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása, bemutatkozási, fellépési lehetőségek szervezése.
- i) Az ifjúság érdekérvényesítési, öngazgatási, művelődési kezdeményezéseinek fokozott támogatása.
- j) A kultúra sajátos eszközrendszerére alapozott idegenforgalmi fejlesztések segítése.
- k) Együttműködés kialakítása a közművelődési és a helyi művészeti élet mecénásaival. Kapcsolatépítés a közművelődés megyei és országos szervezeteivel, a határon túli magyar művelődési közösségekkel, a testvérvárosok kulturális intézményeivel, egyesületeivel, művelődési közösségeivel.

A munkaterv alapjául szolgáló alapidokumentumok

1. Az 1997. évi CXL. törvény a kulturális javak védelméről és muzeális intézményekről a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről
2. A 2012. évi CLII. Törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról
3. 2011. évi CXCV. tv. az államháztartásról
4. 7/2007. (III.28) sz. rendelet a Közművelődésről
5. Alapító Okirat egységes szerkezetben 145/2013.(IX.10.) sz. Kt határozattal elfogadva. Az Alapító Okiratban felsorolja az intézmény alaptévékenységeit, működési körét, a fenntartóra vonatkozó kötelezettségeket, valamint jogszabályokat.
6. A Szervezeti és Működési Szabályzat rögzíti az intézmény adatait, szervezeti felépítését, a vezetők és alkalmazottak feladatait és jogkörét, az intézmény működését.
7. Közművelődési koncepció, a 87/2012.(VI.12.) sz. Kt. Határozattal elfogadva. Az intézmény törvényes működését – a hatályos jogszabályokkal összhangban lévő alapidokumentumok határozzák meg.



A közművelődési programok jellemző formái

a.) **Ünnepi kultúra, a szabadtéri programok és nagyrendezvények** iránt mutatható ki a legnagyobb érdeklődés. (Városnapok, Szüreti felvonulás) /Legtöbb pályázati lehetőséget az ilyen jellegű programokra írják ki./ Szabadtéri programjaink fogadtatása egyértelműen pozitív, megfigyelhető, hogy az egyébként is rendszeres látogatók, a közösségi aktivitást mutatók között megjelennek azok, akiknek nincs módjuk a drága jegyekkel terhelt programokat igénybe venni. Nagyon népszerű a májusi szerenádozó utcabál, a szüreti bál, stb. A rendkívül költséges programok, (pl. városnapok) koncertek díjtalan elérhetősége örömteli a tudatos „kultúrafogyasztó” rétegnek, de ami talán még fontosabb, segíti egy új minőséget választó költségérzékenyebb publikum kialakulását is. Az utóbbi évek fenntartói szándéka sikeresen találkozott a közművelődésben dolgozó szakember gárda koncepciójával a téren is, hogy a költségvetési többlet-lehetőségeket az ingyenes rendezvények szervezésére fordíthattuk. Ezzel látványosan építhetjük kapcsolatainkat a jövőben kialakuló, megjelenő, új, igényes programokra reagáló, elsősorban fiatal, családos közönséggel. A téli ünnepkörhöz kapcsolódó rendezvényeink összefogója a téli fesztiválunk. Az adventi időszakban gyermekprogramokat, komolyzenei hangversenyeket és színházi előadásokat szervezünk, melyek évek óta nagy népszerűségnek örvendenek.

b.) **A helyi kultúra ápolása:** A helyi társadalom dinamikájának pontos jelzője a közművelődés gyakorlatában megvalósuló közösségi aktivitás. A helyi közélet szervezésében, a helyi igények szakszerű feltárásában és kielégítésében meghatározó szerepe van a közművelődési intézményünknek. A lakóhely, a lokális közösség múltját, értékeit megőrző, ápoló, identitást erősítő helytörténeti gyűjteményünket bemutató kis falumúzeumunk is évenként 2-3 alakommal rendez olyan tematikus kiállítást, mely a helyi értékeket hivatott a nagyközönség elé tárni, ahol örömmel fogadjuk az arra érdeklődő, egyre növekvő számú közönséget. A helytörténeti gyűjtemények mellett teret adtunk kortárs, városunkban élő és alkotó művészek kiállításának is.

c.) **Az önkifejezés, kreativitás és néphagyomány kultúrája:** Stratégiai feladatainkba beépítve tudjuk, hogy a múlt ismerete biztos eligazodást nyújt a jelenben, és segít meghatározni a jövő feladatait. Ezért tartjuk talán az egyik legértékesebb közművelődési feladatunknak a hagyomány, a magyar kultúra ápolását. Mindez fontos, hogy folyamatosan jelen legyen városunk életében, a lakosság hiteles identitásának kialakításában, a településünk megtartó képességének erősítésében. Mindezt hitelesen, sokszínűen, a mai modern közlési módokat figyelembe véve kell megjelenítenünk.

Kiemelt figyelmet fordítunk

1. **Kulturális értékek megőrzése, fejlesztése:** Meglévő kulturális közösségek életben tartása, működésükhöz pályázati forrás felkutatása. Alkotó közösségek intézményben történő befogadása, számukra közösségi tér illetve szakmai segítség biztosítása. A téli ünnepkörhöz kapcsolódó rendezvényeink összefoglalója az Advent. Az adventi időszakban gyermekprogramokat, komolyzenei hangversenyeket és színházi előadásokat szervezünk, amelyek évek óta nagy népszerűségnek örvendenek. Visszatérő program a Luca napi vásár, ahol kizárólag helyi, kézműves termékeket kínálunk.



2. A helyi társadalom közösségeinek szerepe és erősítése: Nyitott és befogadó intézményi szerep erősítésével a helyi közösségek befogadása, tevékenységük segítése.

A közös programok megvalósítása alapvető fontosságú, hiszen az idelátogató közönségnek a legfontosabb, hogy hozzájusson a szolgáltatáshoz. Közösségek életre hívása, a megfogalmazódó közművelődési programok, lehetőségének megvizsgálása, majd az intézményi adottságoktól függő biztosítása. Folytatódik a „Civil Akadémia” elnevezésű programsorozat, amelynek keretében többféle ismeretterjesztő előadást tartunk, negyedévenként egy alkalommal. Az **Irodalmi Kávéházban** megrendezett estek lehetőséget adnak a helyi előadók bemutatkozására. Megfigyelhető a közönség számának fokozatos emelkedése, valamint a koncertekre látogató közönségen belül a fiatalok mellett az idősebb korosztály arányának növekedése. Idén kéthavi rendszerességgel kínáljuk ezt a szórakoztató programot a város lakosságának.

3. Családi programok: Intézményünkben mindig nagy hangsúlyt fektetünk a családi- és gyermekprogramok szervezésére. Egy-egy családi hétvégén kézműves foglalkozásokkal, játszóházzal, kreatív gyermekfoglalkozásokkal és koncerttel vagy színházi előadással várjuk a gyermekeket és szüleiket. Ezekre a programokon egy teljes délutánt tölthetnek el nálunk az érdeklődők, ahol a maguk által készített kézműves tárgyakkal és az itt kapott élményekkel térhetnek haza. Ezekre a délutánokra alacsonyan tartott jegyárak megfizetése mellett tudnak részt venni a családok. Az év folyamán a legkiemeltebb gyermekeket célzó rendezvényünk a Városi Gyermeknap május utolsó vasárnapján, ahol az egész napos rendezvényen sokszínű, izgalmas eseményeken vehetnek részt a családok.

4. Ifjúsági és gyermek korosztály: A város önszerveződő csoportjainak támogatása, szabadidős és közművelődési tevékenységek szervezése ebben a korcsoportban. Kiemelt feladatnak tekintettük kapcsolatrendszerük gazdagítását. Biztosítottuk a gyermek, ifjúsági és nyugdíjas közösségek intézményünkben történő működését, programjaik szakmai segítségét, próbatermet és segítettük őket a fellépéseikben. Lakossági összefogással és felajánlással felállítottuk az udvari saktáblánkat, amelyhez a bábukát igénybe lehet venni. Remek szabadidős program a fiatalok körében.

5. Nyári táborok: Negyedik éve szervezünk biciklis tábort a nyári szünet időszakában. Egy-egy turnus 20 főt tud befogadni, a résztvevő gyermekek hétfőtől péntekig 8 órától 16 óráig vehetnek részt a foglalkozásokon. A részvételi díj magába foglalja a foglalkozások részvételi díját, a különböző kiállítások jegyárát, valamint a háromszori étkezést. A hátrányos helyzetben lévő családok gyermekei kedvezményesen vehetik igénybe a szolgáltatást.

6. A lakosság közművelődési tájékoztatása: A propaganda különböző módszereinek alkalmazása. Hagyományos módon az írott, nyomtatott formában, illetve elektronikus úton. A nyomtatott verzió nyomtatékosításaként felszereltük a ház déli oldalára az EU-s szabványoknak megfelelő „óriás-plakátoló” felületünket, amelyet bérleti díj ellenében reklám céljára is kiadunk, amikor éppen nem jelentetünk meg saját programot.

Az intézmény önálló weblapjának folyamatos frissítése az információ-áramlás alapvető eszköze. Beiktatásom után első feladatnak tekintettem az intézmény új arculatának kialakítását, amelynél legfontosabb szempont a gyors, biztos, átlátható, könnyen eligazodó, naprakész információkat tartalmazó honlap kialakítása, az intézmény facebook oldalának fiatalos, lendületes, friss arculati kiépítése. „Netfüggő” világunkban a leggyorsabban terjedő



információs háló, nem mindegy, hogy milyen a megjelenése, mindazonáltal mit, hogyan kínálunk általa. Letisztult formában, kialakult stílussal várjuk a virtuális látogatókat is.

7. Kapcsolatok:

a.) A fenntartó Dunavarsány Város Önkormányzatával kiváló a kapcsolat, de a város valamennyi intézményével, civil szervezetével gyümölcsöző kapcsolatot tartunk. A szakmai szervezetek által rendezett konferenciákon, szakmai fórumokon rendszeresen részt vesznek az intézmény munkatársai. Igyekszünk kihasználni a díjtalan továbbképzéseket, melyeket uniós források tesznek lehetővé. Igen jó az együttműködésünk nemcsak a helyi médiával (Varsányi Hírek), de a régió TV, rádió szolgáltatóival is, előzetesen beharangozóként és utólag, beszámolóként is rendszeresen megjelennek programjaink mind a városi újságban, mind a TV-ben, képiújságban vagy a rádióban. A helyi médiában fix helyen tudunk - általunk szerkesztett - híryanaggal megjelenni, amit ezúton is köszönünk, így közel minden háztartásba eljutnak a fontosabb eseményekről a friss hírek. Kiváló az együttműködés a város **polgárőr egyesületével** és a helyi **rendőrőrs**sel. Nemcsak a rendezvények biztosítását köszönhetjük nekik, de közös bűnmegelőzési programot is szervezünk, amelyen a lakosságot tájékoztatjuk a legfontosabb betörési és besurranói trükkökről és azok megelőzésének lehetőségeiről. Ugyancsak segítőkész kapcsolatunk van az **orvosi ügyeleti szolgálattal**, akik anyagi támogatáson túl ellátják rendezvényeink egészségügyi szolgálatát is.

b.) oktatási intézmények: A művelődési ház programkínálatának nagy része az óvodás, és általános iskoláskorúakat célozza meg. Az intézmények igazgatóival és pedagógusaival hatékony munkakapcsolat alakult ki az elmúlt évek folyamán, aminek köszönhetően kölcsönösen segítjük egymás munkáját. Az intézmények a kiemelt programjaikat intézményünkben tartják, kihasználva a színházterem adottságait, valamint az egyéb technikai, infrastrukturális hátteret.

c.) az önszerveződő civil szervezetekkel: Az Intézményünk - mint befogadó intézmény - teret, lehetőséget biztosít a rendkívül sokrétű civil szervezetek részére. Segíti munkájukat, programjaikat, szakmai és pályázati lehetőségeiket figyelemmel kíséri. Fontos szerepük és helyük van nemcsak a városunk életében, de országosan is. Jelentős szerepük van a közösségi kohézió és a magyar kulturális örökség értő ápolásában, a varsányi állampolgárok közéletbe történő bekapcsolásában, a közösségi programok szervezésében.

d.) Egyházak közötti kapcsolatok: Szerves részét képezi az intézményi munkánknak a történelmi egyházak művelődési tevékenységével végzett közös program. (SDG kulturális programjainak való közreműködés, stb.) Az egyházi jelenlét a mi szűkebb (Dunavarsány) közösségi életünkben igen meghatározó szereppel bír a társadalmi összetartozás, a nemzettudat, az erkölcsi normák és alapértékek megőrzésében, közvetítésében.

e.) Településen kívüli kulturális kapcsolatok: A környékbeli településekkel aktív kapcsolatot ápolunk, egymás programjainak kölcsönös együttműködéssel veszünk részt, de ez évek óta működő, jó kapcsolat, amire a jövőben is építünk. Jóformán ennek a térségnek valamennyi városi és falunapján közreműködtünk csoportjainkkal eddig is, amire a jövőben is számítunk.



f.) Testvértelepülési kapcsolat: Testvértelepüléseinkkel évi rendszerességgel találkozunk, szervezzük látogatásaik alkalmával a programokat, ill. a viszontlátogatásokat. Tagja vagyok a Testvértelepülési Bizottságnak, amelyiknek a működését állandó jelleggel az intézményben tartjuk, a bizottság munkájában nemcsak én veszek tevőlegesen részt, de munkájukat kollégáim is segítik. Fontos feladatunknak tartjuk, hogy a város szélén helyet foglaló ipari park dolgozói részére is biztosítsuk a programokat, kölcsönös kulturális kapcsolódási pont legyen az ott dolgozó polgárok és a helyben élők között. Így veszünk részt évek óta az Ibsen vezetőivel közös szemétszedési akcióban, de segítettük már gyermeknapi, családi programjaik megszervezését is, melyet a jövőben is tervezünk.

8. Valós együttműködés kialakítása a művelődési ház és a város egyéb intézményei között: A dunavarsányi Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár évek óta kölcsönösen segíti a település egyéb intézményeivel egymást, amely kapcsolat az alábbiak szerint állandó:

- Az intézményünk által szervezett programokon való részvétel,
- Eszközökölcsönzés az intézmények között,
- Külsős intézmények által rendezett eseményekhez terembiztosítás, hangtechnika és dekoráció biztosítása, szakmai segítségnyújtás,
- Közös rendezvények szervezése.

9. Közművelődési, közösségi tér biztosítása: Alapfunkcióinknál fogva, mint a község legnagyobb közösségi tere, biztosítjuk. Ugyancsak biztosítunk minden külsős rendezvényszervezőnek teret, eszközöket és szakmai segítséget, akik valamilyen rendezvénnyel kívánják programkínálatunkat bővíteni. Arra törekedünk, hogy ezekkel a programokkal a közművelődési lehetőségek tárházát gazdagítsuk.

10. Helyi hagyományok ápolása, hagyományörző/teremtő és művészeti tevékenység/ek támogatása: Bár a hagyományaink nem betegek, amelyek ápolásra szorulnának, azért mindent meg kell tennünk megőrzésük és továbbvitelük érdekében. Ebben a szellemben végezzük közösségépítő tevékenységünket, amelyek valamely ünnepkörhöz kapcsolódtak régen. Régi, népi hagyományok ápolására szervezünk olyan játszóházi foglalkozásokat, amelyekkel egyházi ünnepeinkhez kapcsolódó programokat színesítünk és amelyek révén a fiatalokkal régi szokásokat ismertetünk meg. Kialakítottuk az intézmény udvarán a népi játszókertet, amelyben régi népi játékokat felállítva biztosítottuk, hogy ne menjenek feledésbe eleink játéka. Ennek már eddig is akkora volt a népszerűsége, hogy a felnőtteket is gyakran lekötötte egy-egy régi játék és szívesen kipróbálták azokat. A jelentősebb népszokásokhoz kapcsolódva, azokat feldolgozva családi délutánokat szerveztünk, mint például a Télűző multság, Nyuszi család délután és a Márton napi libaságok. Ugyancsak a régi hagyományok őrzésére elevenítettük föl a falusi disznótor autentikus megrendezését, aminek fogadtatása kettős volt, miként a város lakossága is, hiszen az állatvédők és vegetáriánusok ellenkezését kiváltottuk ezzel, viszont azok körében, akik még nem láttak ilyet, nagy tetszést aratott. Advent minden hétvégéjére tervezünk programot, a kézműves foglalkozásoktól színházi előadással egybekötött családi délutánon át a Luca napi vásárig.

11. Informatikai rendszer fejlesztése: Rendkívül fontos, nagy igényt kívánó feladat, ennek ellenére az intézmény leggyengébb pontja. Az évekkel ezelőtt kialakított Internet szoba mára elavult gépparkkal, leamortizálódott eszközökkel nem szolgálja az érdeklődőket, pedig az igény az évek során megsokszorozódott iránta. Örömteli, hogy a beindított tanfolyamra nagy érdeklődéssel jöttek az idősebbek, amit a következő évben is folytatunk. Nagy figyelmet



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

fordítunk a közösségi oldalon az aktív reklámlehetőségek kihasználására. Az oldalon a kommunikációs aktivitás magas, gyakran érkeznek visszajelzések programjaink kapcsán. A felhasználók létszámának növelésére nyereményjátékokat indítunk, valamint folyamatos megosztásokkal próbáljuk meg az érdeklődést még jobban felkelteni műsoraink iránt.

12. Olvasásra, könyvtárhasználatra nevelés: Könyvtárunk fő feladata az olvasók és látogatók teljes körű kiszolgálása, dokumentumok szolgáltatása. Könyvkölcsönzés, könyvtárak közötti kapcsolat fejlesztése, tájékoztatás, irodalomkutatás, adatgyűjtés, könyv-és egyéb dokumentum kiemelések, iskolás csoportok fogadása, könyvtári tájékoztatása, könyvtárhasználati ismeretek átadása.

A dokumentumok beszerzése intézményi költségvetésből és ajándékozásból történik.

13. Állami ünnepek és községi nagyrendezvények színvonalas megtartása: Teljes körű szervezése, lebonyolítása az állami ünnepeknek.

Az önkormányzat által meghatározott feladatoknak, programoknak a szervezése, lebonyolítása, közmeghallgatások, stb.

Nemzeti ünnepeink méltó módon történő megünneplése, jeles napokhoz fűződő programok megtartása, városnapok, szüreti rendezvény stb.

14. Közösségek, szakkörök, klubok, civil szervezetek: A közösségi művelődés a helyi közösségben zajló közösségi tanulási-művelődési, tehát kulturális folyamat az egyének és csoportjaik aktív részvétele révén, a tervezéstől a megvalósításig. Az intézményben jelenleg 12 alkotócsoport, klub működik heti, havi rendszerességgel, saját csoportként, ezen felül 5 csoport, amelyek terembérletesként épül a programunkba. Tervezzük egy művészeti alkotói klub indítását is. A művelődési, művészeti közösségek az intézmény életében kiemelt jelentőséggel bírnak, hiszen a társas együttlét szabályainak megismerésében, a közösségi magatartásformák elsajátításában, fejlesztésében kulcsszerepet töltenek be. Intézményünk kínálata már az egész kicsi gyermekeknek is biztosít közösségi részvételt. Az óvodás és kisiskolás korosztály művészeti csoportokban vehet részt, a fiatalok különböző hobbi tevékenységet biztosító közösségekhez csatlakozhatnak. A felnőttek és időskorúak számára a társas együttlétet biztosító, különböző érdeklődési kör mentén szerveződő klubok biztosítottak intézményünkben. A közösségek működéséhez, éves rendezvényeikhez szakmai segítséget nyújtunk, programjaikat idén is beépítjük éves munkatervünkbe.

Jelenleg az intézményben működő saját csoportok:

- **A Dunavarsányi Népdalkör és Citera Együttes** - vez.: *Szikora Ferencné*
- **Őszirozsa Nyugdíjas Klub** - vez.: *Glázer Mihályné Bíró Sándorné h.*
- **Kézimunka szakkör** - vez.: *Kormos Katalin*
- **Kalamajka Néptánc csoport** - vez.: *Nagy István Levente*
- **Csenderítők népi zenekar** - vez.: *Szűjjártó Sarolta*
- **Joys Kondicionáló és koordináló torna** - vez.: *Szabóné Pál Orsolya*
- **Baba-Mama Klub** - vez.: *Kovácsné Zelenka Ágnes*
- **Ringató** - vez.: *Baranyai Ágnes*
- **Meridián torna** - vez.: *Batu Emma*
- **Maszatoló Gyermekek kreativitást fejlesztő kör** - vez.: *Budafoki Katalin*
- **MISA Magányos Időseket Segítő Alapítvány** - vez.: *Dr. Gligor János*
- **Varsány Poetica Irodalmi Klub** - vez.: *Boross Nikolett*



Az intézményben működő, de bérleti díjat fizető csoportok:

- **Dunavarsányi Csujjogató Néptáncgyesület** - vez.: *Gárdonyi Adrienn*
- **Ritmikus gimnasztika akrobatika** - vez.: *Puskás Andrea*
- **Felnőtt Jóga** - vez.: *Veresegyházi Béla*
- **Karate** - vez.: *Marosi Károly*
- **„Tulipánt” gyermektáncsoport, akik a Kalamajka Néptánc utánpótlás csoportját adják** - vez.: *Ujhelyi Andrea*.

Több „külsős” csoport is igénybe veszi intézményünket. A hét minden napjára jut egy-két olyan csoport, akik nálunk tartják összejöveteleiket / próbáikat.

Évek óta intézményünk ad otthont a Ráckevei Munkaügyi Központ és a MISA alapítvány által közösen szervezett Senior Foglalkoztatási Klubnak. A foglalkozásokat a térség több településéről felkeresik az érdeklődők.

A helyi civil szervezetek közül is többen élnek a művelődési ház nyújtotta lehetőségekkel. Számos csoport tartja nálunk nagyrendezvényét, legyen az zenei vagy táncmulatság. (Kantátika Férfikar Adventi hangverseny, Willpower Táncsoport – Karácsonyi rendezvény, a Merkapt-Mekler László Turisztikai és Sport Egyesület, a Dunavarsányi Nyugdíjas Klub találkozója és karácsonyi rendezvénye, a Népdalkör évindító rendezvénye és az általuk szervezett népzenei találkozók).

15. Egyéb szolgáltatások, terembérletek: Rendszeresen teret adunk a vásárosoknak, akiknek a szolgáltatásai a lakosság körében igen népszerűek. Termékbemutatókra is kibérelük a termeinket különféle cégek. Ezek látogatottsága változó.

16. Marketingkommunikáció: Marketing stratégiánk aktív eszmecserét igyekszik elindítani és fenntartani lehetséges és korábbi igénybevevők között. Megfelelő gondosság esetén jól szolgálja a következő, ügyfélszerzéshez szükséges, alapvető fontosságú feltételek teljesülését. Két típusa az organikus (a fogyasztók által kezdeményezett és irányított) és a szponzorált (egy cég által kezdeményezett és irányított) közösségi marketing.

a.) Az online social network (online közösségi hálózat) olyan emberek közössége, akik internetes felületeken megosztják másokkal érdeklődési körüket és tevékenységeiket, és kíváncsiak másokéra is. A legtöbb ilyen közösség számára különböző lehetőségek adottak az egymás közötti interakcióra (azonnali üzenetküldés, levelezés, videó és egyéb fájlok megosztása, fórum stb.).

b.) A facebookon jelenlévő közösségi oldalunk felhasználóinak száma közel 1100 fő, ami naponta növekszik, hiszen nagy figyelmet fordítunk ezen a közösségi oldalon az aktív reklámlehetőségek kihasználására. Az oldalon a kommunikációs aktivitás magas, gyakran érkeznek visszajelzések programjaink kapcsán. A felhasználók létszámának növelésére nyereményjátékokat indítunk, valamint folyamatos megosztásokkal próbáljuk meg az érdeklődést még jobban felkelteni műsoraink iránt.



c.) Klasszikus reklámhordozók

Egyes nagyobb rendezvényünk, önálló programunk vagy a városi fesztiválprogramjaink hirdetéséhez hagyományosan műsorfüzetet jelentetünk meg alkalmanként 3000 példányban, amelyben az érdeklődők valamennyi programunkról bővebb tájékoztatást kaphatnak. Intézményünk valamennyi, saját szervezésű rendezvényéhez készít plakátot, szórólapot, valamint a kiállításainkhoz meghívót. Ezeket az információhordozókat saját, színes fénymásolóval történő sokszorosítással adjuk ki, esetenként nyomdai szolgáltatással tesszük igényesebbé. Plakátjainkat, szórólapjainkat a város és városkörnyék közintézményeiben sikerül kihelyezni, valamint a saját városi hirdetési felületünket vesszük erre a célra igénybe.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár szervezeti felépítése, személyi összetétele

Intézményünkben 2017-ben jelentős személyi változás történt az által, hogy nem részesültünk az V. Kulturális közfoglalkoztatotti programban kihelyezett munkatárssal. Viszont ezáltal egy fő főállású alkalmazottal bővült a személyi állomány, így jelenleg 6 fővel végezzük a szakmai munkát és egy félállású munkatársunkkal 7 fő dolgozik az intézményben. A könyvtár szakfeladaton egy főállású dolgozó van.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár anyagi feltételei

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár gazdálkodását tekintve részben önálló költségvetési intézmény. A feladatok ellátásához szükséges forrást a települési önkormányzat költségvetése biztosítja és ezek hatékony felhasználását a Képviselő-testület felügyeli.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár tárgyi feltételei

Intézményünk üdvarára még 2016-ban került elhelyezésre egy leendő szoborpark első szobra, gr. Széchenyi István mellszobra, amelyhez 2017-ben Deák Ferenc portréja került.

2018-ban szeretnénk folytatni ennek a megkezdett szoborparknak a fejlesztését egy ivókút felállításával (amelyre Győrfi Sándor Derkovits- és Munkácsy-díjas szobrászművésszel elkezdjük a művészi tervezést). Ezáltal a végleges formája az épület előtti parknak úgy nézne ki, hogy két-két jeles nemzeti hazafi között áll majd középen az ivókút, amely jelképe lesz a város földrajzi és történelmi múltjának. Ehhez azonban sürgető feladat egy térfigyelő kamera-rendszer bevezetése, a megnövekedett garázda esetek miatt.

Tárgyi feltételeinket növelte a 2017-ben használatunkba adott (Cserkészház) Polgárok Háza, amely kiváló teret biztosít kisebb foglalkozásoknak, viszont az állaga miatt sok lehetőséget nem nyújt. Ennek a renoválása elengedhetetlenül fontos a következő évben! Ezért tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy mérlegelje az építmény renoválási munkálatait.

Bár az intézménynek van egy jó minőségű pianója, azonban a megnövekedett zenei rendezvények színvonala emelése és a térségi versenyek lebonyolítása érdekében szükséges lesz egy minőségi, de nem luxus zongora vásárlása.



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

A szakmai munka színvonalának emelése és a megnövekedett feladatok ellátása reményeim szerint megvalósítható, hiszen jelenleg is egy agilis és munkájával szemben lojális csapattal dolgozunk.

A szakmai tevékenység területén a hagyományos programok megtartása mellett továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük a helyi közösségi kezdeményezések támogatását, szakmai segítségét, illetve új programok rendezését, bevezetését.

Településünk az ország legfejlettebb régiójában foglal helyet. A régió innovatív módon kapcsolódik az Európai Unió programokhoz, így ebben a fejlesztési versenyben is helyt kell állnia. Ugyanakkor hagyományait tisztelő, ápoló, a tudásra alapozó jövőt teremtő várossá kell fejlődnie. E jövőbeni innovációkat úgy kell megtervezni, hogy harmonikusan szolgálja a város kulturális, ökológiai és spirituális fejlődését.

Célunk, hogy városunk eddigi hagyományainak, nemzeti értékeinek a megismerése által más népek kultúráját is megértsék és elfogadják az itt élők. Az itt élők ismerjék fel, hogy a nemzedékeken át létrehozott közösségi értékek összekötik őket a múlttal és segítik őket kiigazodni a jelenben. Dunavarsány egészének az életére – így az intézményünk munkájára is – meghatározó, hogy a külvilág kihívásaira hogyan tud válaszolni, milyen feladatokat vállal fel, milyenek a kulturális hagyományai és törekvései, képes-e továbbadni, átörökíteni kultúráját. Településünkön különösen is fontos ez, hiszen él még a mai napig a város nemzetiségi tagozódása közötti társadalmi, kulturális rivalizálás, amely nagymértékben meghatározza a helyi társadalom kulturális szokásait, amelyeket figyelembe kell venni lokális tevékenységünk során.

Múltunk, örökségünk megbecsülése, megszerettetése, a hovatartozás-tudat mélyítésének is kiváló eszköze, így városunk történelmének, kiemelkedő személyiségeinek a megismertetése fontos tényezője a jövő évi szakmai munkának, amely munkát már a 2015-ös évben megkezdtünk, az elmúlt években folytattunk és amely mentén kívánjuk folytatni a jövő évi munkát is annak érdekében, hogy az itt élők minél több szálon kötődjenek városunkhoz, miközben erősödnek bennük a városhoz fűződő személyes és családi, baráti élmények. Meggyőződésem, hogy a közösségi művelődés fontos eleme a gazdasági, társadalmi fejlődésnek, amely meghatározó szereppel bír a város lakosságmegegyeztető erejének megőrzésében, a lakosság életminőségének javításában.

Ehhez a közösségépítő munkához kérjük a jövőben is a Humánpolitikai Bizottság valamint a Képviselő-testület segítő együttműködését és ezért dolgozunk mi is a legjobb szakmai tudásunk szerint.

Mindezek figyelembevételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi szakmai munkatervének és a hozzátartozó városi rendezvénytervnek az elfogadására és jóváhagyására.

Dunavarsány, 2017. november 24.

Tisztelettel:

Dr. Kun Lászlóné
igazgató



II. rész A nyilvános könyvtár

Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár **stratégiai tervének** meghatározásakor figyelembe vettük az 1997. évi CXL. törvényt illetve a mindenkori országos stratégiai tervet. A könyvtár helyét, feladatát, szerepét a város nyilvános könyvtári ellátásában. A könyvtár stratégiai terve határozza meg a könyvtár minőségpolitikáját és minőségirányítási rendszerét. A stratégia a jövőalkotás eszköze. Célja az intézmény hosszú távú célkitűzéseinek és szándékainak rögzítése, ezek megvalósításához szükséges anyagi és humán erőforrások számbavétele. A célok eléréséhez szükséges cselekvési program megfogalmazása.

Az információs társadalom, a tudásalapú társadalom alapintézménye az információt gyűjtő, feltáró és szolgáltató intézmény: a könyvtár. A Városi Könyvtár a következő 5 évben lényeges szerepet fog betölteni az információkat szolgáltató intézmények között. Megőrzi hagyományos könyvtári funkcióit is. Bővül a felhasználók köre (diákok, tanulók, nyugdíjasok, vállalkozók, pedagógusok, szabadidőt eltöltők, felnőtt tanulók, intézményekben dolgozók, közigazgatásban dolgozók, civil szervezetek). Szolgáltatásai iránt minden korosztály érdeklődik. Legtöbbször továbbra is a különböző dokumentumok kölcsönzéséért, illetve a helyben használatért keresik fel az intézményt. Ezen dokumentumok mellett azonban egyre növekszik az elektronikus dokumentumok, adatbázisok száma. Az Internet használata is általánosan elterjedt lesz. Jelentős szerepet vállal az emberek közérdekű információkkal való ellátásában, az igényekhez alkalmazkodó új szolgáltatások bevezetésében. A könyvtár teret biztosít a modern technikának, a színvonalas, személyes, bensőséges előadásoknak, az elmélyült tanulásnak, rendezvényeknek.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár nyilvános könyvtári ellátásának alapfeladatai

- dokumentumok, gyűjtemények folyamatos fejlesztése, feltárása, megőrzése, gondozása és rendelkezésre bocsátása
- az állomány adatbázisba történő feldolgozása
- a könyvtári dokumentumok közvetlen és közvetett szolgáltatása, könyvtárközi kölcsönzés
- részvétel a könyvtárak közötti dokumentum és információcserében
- szakmai pályázatokon való részvétel
- helyismereti információk és dokumentumok gyűjtése, helytörténeti kutatómunka végzése
- közhasznú információs szolgáltatás nyújtása

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár könyvtári szakfeladatán a könyvtár olyan dokumentumokat szerez be, dolgoz fel, tárol és tesz hozzáférhetővé, amelyek a helyi lakosság és a városban tanuló diákság igényeit szolgálják. Számos lehetőséget biztosítunk a helyi közösség számára. Célunk, hogy egyéneket és csoportokat egyaránt bátorítsunk és képessé tegyünk őket a könyvekhez, információhoz, tudáshoz, kultúrához és a kreatív képzelet világához való korlátlan hozzájutást.



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

A könyvtár állományának gyarapításakor figyelembe vesszük a felhasználók igényeit, foglalkozási, képzettségi, korosztályi összetételét valamint érdeklődési körét. Ennek érdekében folyamatos összehasonlító állományelemzést végez.

Folyamatosan bővítjük könyvtári állományunkat, amelyre igyekszünk – lehetőségeinkhez képest – nagy hangsúlyt fektetni, hiszen egy tudás- és információ alapú társadalomban élünk, ahol egyre inkább háttérbe szorul az olvasás, az elektronikus tájékoztatás mellett.

Egyre sajnálatosabb megállapítás, hogy korunk kultúrája a képernyő kultúrája. A TV-készülékek tömeges elterjedése és az internet „zsebben történő elérése, hozzáférése” hamarosan háttérbe szorít minden más szabadidős tevékenységet, de az olvasást leginkább.

Az elmúlt évtizedek technikai fejlődése sok olyan újdonságot hozott, amelyek alkalmasak arra, hogy intézményesített keretek között, akár egy községi könyvtár falain belül is alkalmasak legyenek közösségi élet végzésére. Ehhez a helyi könyvtár jövőbeni fejlesztésére elengedhetetlenül szükség van, amely által egy információs központi bázist tudunk nyújtani a jövő nemzedéke számára. Ehhez esztétikus, kulturált, tágas környezetre, modern technikai eszközökre van szükség, amellyel jelenleg nem rendelkezik a könyvtár. Mielőbbi sürgős feladat, a könyvtári állomány számítógépes programjának feldolgozása is.

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár könyvtári munkaterve a 2018-as évre

<u>Megnevezés:</u>	<u>Határidő:</u>
Könyv és folyóirat rendelés, illetve beszerzés a költségvetési keret terhére	folyamatos
Új könyvállomány címleltárba és csoportos leltárba való bevételezése, a könyvek raktári jelzettel való ellátása, raktári katalógus készítése, bibliográfiai leírással	folyamatos
Leltárkönyvek negyedévenkénti lezárása	I.6., IV.3., VII.6., X.5.
Pénztári bevételi bizonylat vezetése, késedelmi díjak és elvesztett könyvek árának megtérítése miatt	folyamatos
Beiratkozási napló vezetése	folyamatos
Munkanapló vezetése	folyamatos
Munkanapló negyedévenkénti lezárása	I.6., IV.3., VII.6., X.5.
Könyvállomány rendszerben tartása	folyamatos
Elhasználódott könyvek kivonása az állományból és selejtezésre való előkészítése (állomány apasztás)	szükség szerint (VIII.14.)
Selejtezési jegyzőkönyv elkészítése, selejtezett könyvek állományból való törlése	VIII.31.
Éves statisztikai jelentés összeállítása és elküldése	I.31.
Levelezés: késedelemben lévő olvasók felszólítása, visszahívások	folyamatos



Kölcsönzés (heti 34 óra)	H-K:9-17-ig, Sz: Nagyvarsány: 15-17-ig, Cs.: 9-18-ig, P.: 8-15-ig
Óvodások és ált. iskolások részére könyvhasználati foglalkozás	felkérés alapján
Csoportos foglalkozások	a mellékelt eseménynaptár szerint
Készpénzellátmány kezelése és elszámolása a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportja felé	minden hó végén
	olvasólétszám emelése

III. rész A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi tervezett rendezvényei, programjai havi bontásban

2017-es évet ó-év búcsúztató rendezvénnyel zárjuk, így az új esztendő első napját az intézményben zajló ünnepi hangulat köszönti.

A hónapok program-összeállítása rendkívül gondos és körültekintő munkát kíván, ugyanis figyelembe kell venni a kisváros történelmi egyházainak és az aktív civil életet élő közösségeknek a jól bevált programjait, valamint figyelemmel kísérjük az év egyházi ünnepeit. Ennek megfelelően figyelni kellett a húsvét előtti nagyböjt idejét, és ebben a hónapban tekintettel vagyunk az egy hetes ökumenikus imahét alkalmaira, amelyek a lakosság aktív közösségi életét élők jelentős hányadát leköti, valamint az egyik legnagyobb létszámmal működő civil szervezet, a Lányok Asszonyok Klubjának az éves nagy rendezvényére, amely már-már kistérségi szinten tölti be funkcióját. Ezen kívül az intézmény hatáskörébe kerülnek a város önkormányzati hatáskörű városi rendezvényei is, melynek lebonyolításáért a művelődési ház kollektívája felel. Ezek figyelembevételével az intézményben az alábbi programok megvalósítását tervezzük 2018-ra.



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

Vastagon szedve a város éves programtervében is szereplő rendezvények!

Január

- Színházbusz: rögtön az első napon Újévi hangversenyprogram Budapesten
- Népdalkör Pótszilvesztere
- Irodalmi Emlékest a Don-kanyarban elesett magyar katonák emlékére (75. évforduló)
- **Magyar Kultúra Napja - január 22.**
- Irodalmi összeállítás, a tervezett Varsány Poetica Klub tagjaival
- Kulturális Koffein Est – Varsányi Művészekkel
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Baba-börze
- Bolhapiac

Február

- Kultúrházak éjjel-nappal febr.2-3-4.
- **Wass Albert Vers-és prózamondó verseny**
- **DTE Pályaház avató ünnepség**
- „Civil Akadémia – A világról másképpen”
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Téltemető multság kézműves foglalkozással és táncházzal - családi program
- Kiránduló busz
- Valentin-napi tini discó
- Baba-börze
- Bolhapiac

Március

- Színházbusz
- „Alkotó ember, kreatív közösség” (helyi amatőr művészeink bemutatkozó foglalkozása)
- Alkotópályázat az 1848-as Forradalom évfordulójára - kiállítás
- Civil Akadémia
- Kulturális Koffein Est
- **Március 15. Nemzeti Ünnap megemlékezés és koszorúzások (170. évforduló)**
- Tavasz szél vizet áraszt (Tavaszköszöntő kézműves foglalkozással, és koncert)
- Kirándulóbusz
- Gyermekszínházi előadás –iskolásoknak és az óvodásoknak
- Színházbusz
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Őszirozsa Nyugdíjas Klub – Tavaszköszöntő /Klubtagok névnapjainak megünneplése/
- Baba-börze
- Bolhapiac
- Húsvéti játszóház

Április

- **Országos választás (április 8.)**



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

- Kirándulóbusz
- Méhek világnapja - Mézes hetek programja
- Irodalmi játszóház
- Országos Roma Szavalóverseny, a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében
- **Költészet napja – Irodalmi Est (április 11.) + kiállítás**
- Senior Foglalkoztatási Klub
- KÖZÖD!? NAP országos önkéntes program
- A tánc világnapja – táncos csoportok bemutatkozó nyílt napja
- Színházbusz
- Szerenádózó utcabál
- Baba-börze
- Bolhapiac
- Föld Napja
- Szerenádózó utcabál, városi májusfa állítás
- Kulturális Koffein Est
- Civil Akadémia – az egészség világnapja alkalmával

Május

- Anyák napja
- **Kistérségi Zongoraverseny (Zeneiskolai versenyek)**
(Erkel Ferenc halálának 125. évfordulója és a Szózat megzenésítésének 175. évfordulója kapcsán)
- Kiránduljunk Együtt
- Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
- Senior Foglalkoztatási Klub
- **Gyermeknap – május 27.**
- II. Varsányi Kutyaszépségverseny
- **Hősök Napja –május 27.**
- Kulturális Koffein Est
- TE SZEDD! országos önkéntes program
- Weöres Sándor Óvoda ballagásai
- **Pünkösdi testvértelepülési találkozó - Sportnap**
- Pünkösdi táncbál
- Gyermeknap programok
- Baba-börze
- Bolhapiac
- Színházbusz

Június

- **Május 29.-június 3. Dunavarsányi Napok**
- Operatúra – komolyzenei hangverseny
- Zeneiskola évvégi hangversenye
- Pedagógus és közalkalmazotti nap
- Gyermekelőadások,
- Amatőröké a Színpad – helyi csoportok bemutatkozása
- Újszülöttek polgárrá fogadása,



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

-
- Városnapi utcabál
- Szárfellépők – meghívott vendégekkel
- Múzeumi - kiállítás
- IV. Oldtimer találkozó és felvonulás
- **Június 4. -Trianoni megemlékezés**
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Múzeumok Éjszakája – Nyílt nap a Falumúzeumban és az udvarán
- Kiránduljunk Együtt
- Baba-börze
- **Nemzetközi Népzenei Találkozó**

Július

- **Semmelweis-nap**
- **Köztisztviselői Nap**
- Városházi zenei est

Augusztus

- **XXV. Summerfest Nemzetközi Folklórfesztivál 4. dunavarsányi rendezvénye**
- **Nemzeti Ünnepi megemlékezések az egyházakban**
- **Csetfalva 10 éves kapcsolat**

Szeptember

- Színházbusz
- Szüreti tisztségviselők találkozója
- **Szüreti felvonulás és mulatság,**
- Civil Akadémia –
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Irodalmi Kávéház
- **Kulturális Koffein est**
- **Őszirozsa Nyugdíjas Klub – Klubtalálkozó, tagok névnapjainak megünneplése**
- Baba-börze
- Bolhapiac
- Zene teadélután, minden hónap harmadik szombaton

Október

- **Zene Világnapja – zenés rendezvény + Képzőművészeti kiállítás**
- Kirándulóbusz
- **Aradi Vértanúkra emlékezünk**
- **Október 23. Nemzeti Ünnepi megemlékezés és koszorúzás**
- **TÖK Jó Nap!- Családi program**
- **Tisza István emlékest**
- Gyermekszínházi előadás iskolásoknak és ovisoknak
- Senior Foglalkoztatási Klub
- **Kistérségi Nyugdíjas Találkozó az Őszirozsa Nyugdíjas Klub szervezésében**
- Baba-börze



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

- Bolhapiac
- Zenés teadélután, minden hónap harmadik szombaton.

November

- Márton napi „ludasságok”- családi program, táncház
- Színházbusz
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Irodalmi Kávéház
- Magyar nyelv napja – közös hangos olvasás
- **100 éve ért véget az I. világháború** Ökumenikus megemlékezés, koszorúzás
- Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
- Tolerancia napja – a mássággal élők találkozója
- Baba-börze
- Bolhapiac

December

- **Vasárnaponként Adventi készülődés - kézműves foglalkozások, családi programok (december 2., december 9., december 16., december 23.)**
- Kiránduljunk Együtt - Adventi kirándulás
- Luca napi vásár
- Őszirozsa Nyugdíjas Klub karácsonyi rendezvénye
- Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény karácsonyi hangversenye
- Árpád Fejedelem Általános Iskola karácsonyi rendezvénye
- Senior Foglalkoztatási Klub
- Önkormányzati karácsonyi vacsora
- Kalamajka Néptáncsoport évváró összejövetele
- Merkapt-Mekler László Turisztikai és Sport Egyesület karácsonyi ünnepe
- Baptista Gyülekezet karácsonyi ünnepe a Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat közreműködésével
- **december 16. Adventi Hangverseny**
- **december 21. Mindenki Karácsonya**
- Willpower Karácsonyi Gála
- Szilveszteri Buli
- **Évváró sportesemények**

Dunavarsány, 2017. november 24.

Dr. Kun Lászlóné
igazgató

**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018 évi
rendezvényprogramját az alábbiak szerint állapítja meg, melynek kivitelezését,
lebonyolítását a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényprogramjába épít be.**

- 2018.01.12.** Irodalmi Emlékest a Don-kanyarban elesett magyar katonák emlékére (75. évforduló)
- 2018.01.22.** Magyar Kultúra Napja
- 2018.02.17.** Wass Albert Vers- és prózamondó verseny
- 2018.02.24.** DTE Pályaavató ünnepség
- 2018.03.15.** Nemzeti ünnep. Az 1848-as Forradalom kitörésének 170. évfordulója (városi ünnepségek és a város különböző pontjainál koszorúzások)
- 2018.04.11.** Költészet napja
- 2018.05.14-15-16.** Térségi Zongoraverseny
- 2018.05.20-21.** Pünkösd
- 2018.05.27.** Magyar Hősök Napja
- 2018.05.29-06.03.** Dunavarsányi Napok
- 2018.06.04.** Trianoni megemlékezés az emlékparkban
- 2018.06.15.** Nemzetközi Népzenei Találkozó
- 2018.06.30.** Semmelweis – nap
- 2018.08.19.** Summerfest és Államalapítási Ünnep (városi ünnepségek, új kenyér megáldása és szentelése)
- 2018.08.20.** Államalapítási és Szent Istváni megemlékezések a Református és Katolikus templomokban
- 2018.08.23-26.** 10 éves a testvértelepülési kapcsolat Csetfalvával
- 2018.09.15.** Szüreti felvonulás és multság.
- 2018.10.06.** Aradi Vértanúk Napja
- 2018.10.23.** Nemzeti Ünnep - városi megemlékezések, koszorúzások
- 2018.10.31.** Emlékünnepség Tisza István halálának 100. évfordulóján
- 2018.11.16.** 100 éve ért véget az I. világháború - Ökumenikus megemlékezés, koszorúzás
- 2018. 12.02- től** Adventi Vasárnapok és gyertyagyújtás (dec.2., 9., 16., 23.).
- 2018.12.16.** Karácsonyi Koncert
- 2018.12.21.** Mindenki karácsonya, Városi karácsony
- 2018. december** Évzáró sportesemények